Gherghinis Robert Stefanita,scoala Ion Bancila,clasa a 5-a B,


La pescuit

Eu, tata si bunicul am plecat pe malul Dunarii la pescuit. Bunicul meu a prins 20 de pesti, eu am prins 
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 din cantitatea de pesti pe care a prins-o bunicul, asta insemnand 
[image: image2.wmf]5

2

 din cantitatea de peste pe care a prins-o tata.


Cate kg. de peste am prins eu,tata si bunicul daca un peste cantareste 2 hg. ?
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 50=2X 
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 50 :2=X 
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 X=25(pesti,a prins tata)


  10*2=20 hg.( pesti, am prins,eu)


   20*2=40 hg.( pesti, a prins bunicul)


   25*2=50 hg.( pesti, a prins tata)


   20+40+50=110 hg.( pesti, am prins eu,tata si bunicul)


    
   110 hg.=11 kg.( pesti, am prins eu,tata si bunicul)






   R=11 kg. ( pesti, am prins eu,tata si bunicul)
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